

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005917617

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BELSTAFF GROUP SA, Rolle

BELSTAFF GROUP SA
(BELSTAFF GROUP AG) (BELSTAFF GROUP LTD)
c/o INEOS Holdings AG
Avenue des Uttins 3
1180 Rolle

BELSTAFF GROUP SA, à Rolle, CHE-301.724.680 (FOSC du 02.12.2020, p. 0/1005037479). Worden Jayne Mary n'est plus administrateur; sa signature est radiée. La signature de Duffy Con John est radiée. Turner Mark, de Royaume-Uni, à Ilford (Royaume-Uni), est membre du conseil d'administration avec signature collective à deux. Signature collective à deux est conférée à Antonacci llenya, de Royaume-Uni, à Londres (Royaume-Uni).

Registre journalier no 21995 du 18.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 235, Date: 02.12.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud